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Question 1:

100.00%

| usually enjoy coming to school.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00%

0.00%

.

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

7.48%

43.02%

31.21%

12.45%

5.85%

Question 2:

100.00%

At my school, students treat one another
with respect.

90.00%

80.00%
70.00%

60.00%

50.00%

40.00%
30.00%

20.00%

10.00%

0.00%

-

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

7.58%

45.42%

32.48%

11.71%

2.82%
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Question 3:

Most of the time | feel safe at school.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%
40.00%

30.00%

10.00%

20.00% -

0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
Disagree

B Responses

24.37%

57.76%

13.72%

3.10%

1.06%

Question 4:

My assignments help me learn.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

—

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

15.66%

49.65%

23.10%

9.20%

2.40%
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Question 5:

My teachers give me extra help when

| need it.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

26.83%

52.12%

16.11%

3.84%

1.09%

Question 6:

| feel like | am learning in my classes.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

20.59%

56.77%

15.66%

5.32%

1.66%
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Question 7:

Most school staff members treat me

with respect.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

36.71%

50.00%

9.49%

2.75%

1.06%

Question 8:

| feel free to ask questions in class.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

20.59%

53.42%

18.41%

5.96%

1.62%
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Question 9:

100.00%

The rules for student behavior at my

school are fair.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%
20.00%

10.00% -
0.00%

—

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
Disagree

B Responses

17.28%

52.22%

21.33%

6.91%

2.26%

Question 10:

100.00%

Students are given consequences when
they break the rules at my school.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

=

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

21.76%

53.70%

16.04%

6.70%

1.80%
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Question 11:

If | need help, there is an adult at my
school who will help me.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Neither agree
nor disagree

Strongly

Disagree .
8 disagree

Strongly agree Agree

B Responses

29.13% 56.88% 10.86% 2.57% 0.56%

Question 12:

| feel like | do well in school.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

Neither agree Strongly
nor disagree disagree

Strongly agree Agree Disagree

B Responses

28.10% 49.68% 15.34% 5.01% 1.87%
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Question 13:

Most of the students in my school follow
school expectations.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00%

0.00%

-

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

6.52%

44.71%

33.11%

12.52%

3.14%

Question 14:

Students at my school respect the adults.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00%

0oo% |

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

8.64%

46.65%

30.96%

11.21%

2.54%
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Question 15:

| believe that my school is well run.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%
40.00%

30.00%

10.00%

20.00% -

0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

23.45%

54.72%

16.78%

3.35%

1.69%

Question 16:

100.00%

| believe that good student behavior

is important.

90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00% -
30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

40.69%

50.95%

7.33%

0.63%

0.39%
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Question 17:

100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

Students at my school are recognized for

good behavior.

1

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

17.88%

53.56%

20.20%

6.14%

2.22%

Question 18:

100.00%

| know how to peacefully resolve conflicts
with others.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%
50.00%

40.00%

30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

1

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

19.04%

56.77%

19.39%

3.35%

1.45%
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Question 19:

100.00%

Most students at my school accept
people with different beliefs and values.

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%

40.00%
30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

—

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

13.68%

43.97%

23.31%

12.91%

6.14%

Question 20:

100.00%

My academic achievements are
recognized at school.

90.00%
80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

I

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

11.35%

40.76%

31.84%

12.83%

3.21%
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Question 21:

| feel that members of the school staff
care about me.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%
30.00%

20.00% -
10.00% -
0.00%

1

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

19.04%

51.90%

22.88%

4.41%

1.76%

Question 22:

| keep track of how | am doing in school.

100.00%

90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%
40.00%

30.00% -
20.00% -
10.00% -
0.00%

Strongly agree

Agree

Neither agree
nor disagree

Disagree

Strongly
disagree

B Responses

32.51%

51.94%

10.90%

3.60%

1.06%
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Question 23:

100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

Learning is fun.

-

Strongly agree

Neither agree
nor disagree

Strongly

A .
gree disagree

Disagree

B Responses

6.24%

26.62% 38.58% 16.54% 12.02%

Question 24:

100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%

0.00%

Are you...

Male

Prefer not to answer

Female

B B

B Responses

48.71%

46.08% 5.21%
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Question 25:

100.00%

| am in grade...

90.00%

80.00%

70.00%

60.00%

50.00%
40.00%

30.00%

20.00%

10.00% -
0.00%

B

B

5th

6th

7th

8th

9th

10th

11th

12th

B Responses

11.98%

11.73%

13.01%

14.00%

13.12%

12.80%

11.70%

11.66%

uestion 26: (Note: This question was asked only of 5th graders.)
q y g

The name of my elementary school is

1

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2
0.1 A
0 -

i

Amanda
Moore

Hamilton-
Parsons

Hevel

Indian Hills

Washington

H Responses

0.1775

0.2367

0.1864

0.1864

0.213
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Question 27: (Note: this question was only asked of 10th-12th graders.)

| attend academy.

100.00%
90.00%

80.00%

70.00%
60.00%

50.00%

40.00%
30.00% -
20.00% -
10.00% -

0.00%
DEM BEI HHP

| M Responses 31.76% 30.78% 37.45%

Question 28:

| describe myself as...

100.00%
90.00%
80.00%
70.00%
60.00%
50.00%
40.00%
30.00%
20.00%
10.00%
0.00% _ — [ | : -:
American Native
Indian or Black or Hispanic | Hawaiian Prefer not
Asian African P . . White
Alaska R or Latino | or Pacific to answer
. American
Native Islander
H Responses 1.03% 1.60% 3.41% 6.25% 0.46% 76.37% 10.87%
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